



Президент РФ Дмитрий Медведев сообщил, что подписал указ о создании Федеральной службы по интеллектуальной собственности. «Хочу всех проинформировать, что сегодня я подписал указ о создании новой Федеральной службы по интеллектуальной собственности с переходом соответственно этой службе полномочий от Роспатента и ФАПРИДа (Федеральное агентство по правовой защите результатов интеллектуальной деятельности) и с перераспределением полномочий по соответствующим направлениям внутри правительства», — сказал президент во вторник на заседании комиссии по модернизации и технологическому развитию экономики.

banki.ru

Финансовые новости от [ИАП "НБРА-IBRA"](#)